乒乓球世界冠军 扎堆争全运冠军



11月12日,北京队选手王楚钦(左)以4比3险胜香港队选手黄镇廷,晋 级下一轮。赛后两人相互致意。 新华社发

新华社澳门11月12日电 你没 有看错,一群乒乓球世界冠军正在争 一个国家级比赛的冠军。12日,为争 夺第十五届全运会乒乓球单打八强, 这群世界冠军开始"神仙打架"了。

当天正午,澳门银河综艺馆里的 射灯照向6张球台,孙颖莎、樊振东、 陈梦、林高远、陈幸同、朱雨玲等世界 冠军、奥运冠军、超级全满贯得主一 一亮相,他们或在挥拍,或在缠斗,或

"毕竟全运会四年一次,一生能 参加几次呢,所以大家都很珍惜,都 会在场上拿出百分之百的状态。"朱 雨玲一语道破冠军们"卷"的真相。

"眼睛不够用""根本看不过来" "这就是世界冠军的实力""能同时看 6场世界级对决,门票太值了"……现 场观众如是说。

4台,上海队樊振东与湖北队薛 飞的比赛最吸引人,观众为"小胖"加 油的声音也最响亮。樊振东一记反 手拧拉,球如脱弦的箭直扑薛飞反手 大角;薛飞侧身抢拉,球划出弧线,在 樊振东正手位下坠;只见"小胖"一个 箭步,手腕轻抖,将球救起。

观众的掌声、喝彩声尚未平息,

隔壁台又传来连续的击球声。 5台,澳门队朱雨玲与北京队李 雅可激战正酣。连输两局的朱雨玲

开始反击,她变换了发球,李雅可勉

强将球救起,朱雨玲等候在正手位,

6台,山东队陈梦与河北队何卓 佳"老友相见",两人比分紧咬,异常胶 着。何卓佳长胶一磕,陈梦看准时机 突然变线,一记反手直扑何卓佳空当。

2台,广东队林高远与河南队牛 冠凯的战局同样激烈。林高远回球 带着强烈旋转,牛冠凯一拧直扑对方 反手位,林高远手腕微调,借力打力。

稍晚进行的1台迎来高光,河北 队孙颖莎出场,现场掌声雷动。孙颖 莎发球,山东队王晓彤摆短,莎莎挑 打,王晓彤快撕,莎莎正手爆冲,球如 一道闪电击穿了对手防线。

3台是辽宁队陈幸同对阵河北队 臧小桐。陈幸同顺风顺水连赢三局, 不想第四局被臧小桐捞回,两人战至 第五局……

当所有比赛硝烟散尽,全场观众 起立鼓掌——这掌声,既为胜利者樊 振东、孙颖莎、陈梦、陈幸同、林高远、 朱雨玲,也为那些没有放弃的失利

比赛结束,混合采访区两位记者 开始讨论起新闻标题——"世界冠军 易得,全运冠军难求""这是大国强项 才有的盛景"。

"我看的不是胜负,而是人类乒 乓球技艺天花板。"观众陈先生久久 不愿离开。



新华社东莞11月12日电 第十五 届全国运动会男篮决赛12日进行,广东 队以101:65大胜浙江队,捧得冠军

赛前,浙江队主力中锋余嘉豪为了 履行海外联赛合约已退出比赛,浙江队 陷入缺兵少将的困境。只有10人轮换 的浙江队本场不甘示弱,第一节广东队 仅领先1分。第二节,浙江队张洪硕先 声夺人,一记三分反超对手。但广东队 徐杰手感火热,投中4记三分球,广东队 以53:42结束上半场。

易边再战,广东队采取全场紧逼、 重点夹击持球人的防守策略。浙江队 第三节只拿到11分,广东队领先对手 24分进入末节。最后一节,实力更胜一 筹的广东队没给对手更多机会,以大比 分胜出,赢得全运会男篮冠军。

广东队主教练杜锋赛后表示,"感谢 团队每一位成员的辛勤付出,感谢队员 的拼搏,希望他们好好享受今晚的喜悦, 之后好好准备俱乐部和国家队的比赛。"

"对于我来说记忆深刻。这么多届 全运会,够我回忆一辈子的。"广东队老 将周鹏感慨道。

先行结束的铜牌战,四川队以81: 60大胜辽宁队,赢得铜牌。

四川队孙铭徽说:"这可能是我们 最后一届全运会。希望大家回到自己 的球队后,能够保持好的状态,保持健 康,把接下来国家队任务和联赛打好。"

在排位赛中,山东91:81战胜北京获 得第五,上海85:53击败天津名列第七。

11月12日,广东队球员王睿泽 (左)在比赛中突破上篮。



张展硕再夺金 徐嘉余四连冠

新华社广州11月12日电 18岁的 张展硕在全运会的泳池中势不可当! 12 日,他又在高手云集的男子200米自由 泳比赛中拿下个人十五运会的第二金; 30岁的徐嘉余老当益壮,在全运会男子 100米仰泳项目上实现了四连冠。

备受关注的男子200米自由泳决赛 率先开始。18岁的山东队选手张展硕 以1分44秒86获得冠军,刷新全国青年 纪录。老将季新杰以1分45秒96收获 亚军,潘展乐则以1分46秒37位列第三 名。入围决赛的另一位名将孙杨因犯规 被取消了成绩。

赛后,张展硕表示:"我是新生力量, 但是我觉得不能给自己这么大的心理压 力,目前我还没有达到那么高的水平,仍 要沉下心来继续努力、朝着更高的目标 追赶。"

网友将张展硕与潘展乐笑称为"展 字辈"。对此,他回应道:"我们不光是对 手,他(潘展乐)也是我的偶像,私下里我 们关系很不错。今天赛前他鼓励了我, 跟他一起比赛我很兴奋、也很珍惜。"

浙江队的徐嘉余依旧延续自己在全 运会男子仰泳项目上的统治力。他以 52秒39的成绩第四次收获全运会男子

100米仰泳冠军。黑龙江队的王谷开来 和陕西队的姜呈霖分列第二、三位,两人 均刷新个人最佳成绩,突破"54秒大

徐嘉余在2013年的第十二届全运 会上首次夺得男子100米仰泳金牌,此 后他包揽了该项目的所有全运会金牌。 赛后,他表示自己的成绩达到预期,希望 接下来能继续有所进步。此外,面对同 组选手的突破,他表示:"不容易的,对他 们来说这是踏出了一步,希望这次(突 破)也能在未来继续激励他们。"

河北队李冰洁以15分55秒40收获

女子1500米自由泳冠军。河南队吴若 欣、浙江队毛奕菡分列第二、三名。

29

赛后,李冰洁表示:"这次的目标就 是把该拿的金牌都拿了,然后在此基础 上游出更好的成绩。"作为中国女子自 由泳长距离项目的中坚力量,李冰洁 说:"接下来我会根据世界上高水平运 动员的表现,继续好好训练,提升这个 项目。"

在其他两项决赛中,女子100米仰 泳冠军由湖北队选手彭旭玮以59秒60 获得;女子100米蛙泳比赛中,上海队选 手唐钱婷以1分05秒36收获冠军。

新闻编辑中心主编 责编/王建华 美编/方雨平

"新"服务点亮"绿"动能

江门江海供电局"满格电"赋能地方高质量发展

作为江门唯一国家高新区,高新区(江海区)是全市重要的 创新策源地、高端产业和高成长企业的集聚地。在这片充满希 望的产业沃土上,强劲的电能正为区域升级发展加足马力。随 着江门市首个新型电力示范区如火如荼建设,这里的供电可靠 性得到了充足保障。

位于江海区文锦苑的光储充一体预装式模块化智慧配电 房,通过光储平衡协调系统,实现了新能源100%消纳。更值得 关注的是,政企联动创新的"联席办"机制正重塑供电服务模式 -通过提前介入项目前期策划环节,打通信息壁垒,实实在

在缩短了接电周期。从"被动 受理"到"主动赋能"的服务模 式革新正成为吸引新一代信 息技术、高端装备制造等新兴 产业落地高新区(江海区)的 潜在优势。

江门江海供电局以绿色 低碳、安全可靠的电网以及精 准创新的服务,为高新区(江 海区)的发展注入强劲"电动 力",筑牢大湾区西翼高质量 发展的绿色基石。

文/图 张浩洋 温雯





图片说明

①供电局工作人员 走访服务智能智造企业。

②供电局工作人员 主动走进社区提供用电

③供电局工作人员 现场查看工程施工细节。

"绿"色赋能

电网"数智化"筑基低碳未来

"数智化"转型是提升电网韧性、效 率和绿色消纳能力的核心关键。

近年来,江海供电局持续加大投入 力度,不断提升电网智能化水平。例 如,今年投资1000万元建设的文苑社 区光储充一体化预制舱智能配电房工 程及中东村低压台区透明化改造工程, 便是电网与先进信息技术深度融合的 生动实践。

智能项目具备清洁低碳、安全充裕、 经济高效、供需协同等属性,如同给电网 装上了"智慧大脑",将极大提升配电网 的感知能力、"自愈"能力,实现配电台区 的自我调节和优化用电,为助力江门市 乃至大湾区发展和构建新型电力系统奠 定了坚实的基础。

江海供电局相关负责人介绍:"我们 正加速推动'数字化、绿色化'协同新型 电力系统示范区建设,促进人工智能与 电网业务深度融合,目标是构建一个更 智能、更灵活、更绿色的现代化电网,为 高新区(江海区)经济社会发展提供更可 靠的电力保障。"

在加速推进"数字化、绿色化"协同 新型电力系统示范区的同时,江海供电 局还致力于推动人工智能与业务深度融 合,并依托"双百行动"校地合作项目,开 展江门应急产业园低碳(零碳)园区规划 研究,在源头融入"双碳""应急""侨乡" 三大元素。

"我们的目标是将应急产业园打造 成低碳标杆,这不仅能吸引绿色投资,为 区域经济发展注入新活力,还将为全区 GDP增长贡献新引擎。而电网'数智化' 则是这一切的基础,确保园区从规划到运 营全程低碳,为可持续发展保驾护航。"江 海供电局生产计划部经理易杰华表示。

在"双碳"战略引领下,江海供电局 积极投身于区域能源结构转型的时代大

潮。该局通过积极宣传光伏发电政策, 持续简化光伏报装及结算流程,创新打 通居民光伏购电发票代开渠道,有效激 发了发展分布式光伏发电的积极性。截 至目前,该区光伏用户已达808户,较去 年年底增长17%;全区光伏总装机容量 突破44万千瓦,绿色电力比重持续提 升。同时,该局积极引导外向型制造企 业购买绿电绿证,助力"江海制造"提升 国际竞争力,推动传统产业绿色低碳转 型。2025年,区内重点企业信义公司等 企业已成功购买绿证共12000张,迈出 绿色电力消费的关键一步。

"新"心相印

优质服务提升用户获得感

在宏观布局绿色智能电网、新能 源产业的同时,江海供电局更是不断 创新服务模式,提升服务品质,用心 用情解决好企业和居民用户用电的 "最后一公里"问题,营造高效、便捷、 温暖的用电营商环境。

在服务企业方面,江海供电局做 到"精准滴灌"。近年来,该局主动担 当,积极作为,确保上级战略部署和 地方政府要求落地生根。通过促成 与江海区政府构建新型政企合作机 制,该局将供电服务深度融入区域经 济发展大局。为精准响应企业用电 需求,针对工业园区、重大产业平台 和重点项目的用电需求,该局实行 "主动对接、前置服务",编制《江海区 招商引资——企业用电篇》《企业用 电100问》等实用工具包,从光伏、蓄 冷、储能等多维度为企业提供降低用 电成本的个性化建议。通过主动走 访、量身定制供电方案,高压新装和 增容业务稳步增长,2025年共增加 用电容量101175kVA,增加用电量 约7170万千瓦时,有力支持了实体 经济发展。"以往从土建到用上电要 大半年时间,现在供电局和政府携手 协作为我们解决了用电问题,让我们 可以及时、安全用上电,真的太感谢 了。"江门华秋电子有限公司总经理 助理李晓锋表示。

对于个别用电量波动的企业,该 局不仅剖析原因,还为江海区政府研 判经济走势、优化产业结构提供数据 支撑。"成体系、成套路"的服务模式, 确保了从招商引入到生产运营的全 周期用电保障,使供电服务成为该区 良好营商环境的优质象征。

在服务居民方面,江海供电局同 样不遗余力。为提升居民用电体验, 积极推进居民小区供配电资产接收 工作,2025年,江海供电局已完成东 乐苑、海逸华庭等多个小区的接收程 序,让小区住户享受更专业的运维服 务。同时,该局大力实施充电桩报装 "电等车"模式,目前已布点36个小 区共123个充电桩集中表箱,可满足 1476户接入需求,极大地缩短了市 民充电桩报装时限。

从乡村电气化改造到重大电网 项目推进,江海供电局正以扎实的电 力建设为"百千万工程"夯实能源基 石——完成新华村、乌纱村、新民村 等4个新时代乡村电气化示范村项 目,推进以麻园为示范点的镇村"三 线"规整,巩固电力通道互联互通基 础;全力推进珠肇高铁江门牵引站接 人系统工程以及文昌路道路电力迁 改工程……面向"十五五",江海供电 局将始终秉持"人民电业为人民"的 企业宗旨,以绿色为底色、以创新为 动力,持续强化电网支撑能力,全面 优化电力营商环境,在服务高新区 (江海区)经济社会高质量发展征途 上展现新担当、实现新作为!